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ВИМОГИ ДО ДОСЛІДНИЦЬКИХ ПРОПОЗИЦІЙ

Підготовка і презентація дослідницької пропозиції зі спеціальності 053 - 
психологія має на меті виявити здатність ставити дослідницькі питання, 
рівень розуміння вступником обраного предмета дослідження, його 
концептуальних і методологічних знань у галузі психології, спроможності до 
критичного аналізу матеріалу, вміння формулювати дослідницькі завдання, 
здатності до засвоєння програми підготовки доктора філософії з психології.

Зміст дослідницької пропозиції
Дослідницька пропозиція є авторським науковим текстом, що 

передбачає виклад вступником бажаної теми дисертаційного дослідження за 
такою структурою: 

 Постановка дослідницького питання / наукової проблеми, стисле 
обґрунтування актуальності.

 Стан розробки проблеми у вітчизняній та зарубіжній науці (короткий 
огляд).

 Предмет, мета та завдання дисертаційного дослідження. Назва, об’єкт, 
предмет, мета та завдання дослідження мають бути логічно пов’язаними.

 Можливі шляхи розв’язання поставлених задач. Передбачувані 
методи, інструменти, підходи до формування вибірки, етичні аспекти 
дослідження, методи статистичного аналізу даних.

 Очікувані наукова новизна та практична цінність передбачуваної 
роботи. Продемонструвати, в чому полягає наукова новизна, розкрити 
можливе практичне застосування результатів, якими є необхідні кроки для 
того, щоб результати цього дослідження були помічені й застосовані тими 
структурами, де вони можуть бути потенційно корисними.

 Список використаних джерел. Наводиться перелік джерел інформації, 
які використано під час підготовки цієї дослідницької пропозиції джерельна 
база дослідження. Оформлення джерел за ДСТУ 2015.

Вимоги до оформлення дослідницької пропозиції
Текст дослідницької пропозиції подається у форматі DOC:
• обсяг – до 10 тис. знаків (з пробілами),
• розмір сторінки А4, книжкова орієнтація, поля з усіх країв по 2 см;
• кегль Times New Roman, розмір 14, інтервал між рядками 1,5;
• абзац 1 см,
• нумерація сторінок у верхньому правому куті, титульний аркуш не 

нумерується, зразок оформлення титульного аркушу – див. Додаток.

Презентація дослідницької пропозиції
Презентація дослідницької пропозиції відбувається як окреме 

випробування, яке передбачає виступ вступника з презентацією пропозиції та 



його/її відповіді на уточнюючі запитання на засіданні предметної 
екзаменаційної комісії. 

Для виступу з пропозицією вступник готує презентацію у форматі 
PPT/PPTX обсягом до 10 слайдів. У презентації обов’язково мають бути 
представлені тема, наукова проблема / дослідницьке питання, об’єкт і 
предмет, мета та завдання дослідження, прогнозовані методи дослідження, 
очікувані наукова новизна та практична значущість. Для виступу надається 
до 8 хвилин. Після виступу члени фахової комісії ставлять вступнику 
питання в межах прослуханої доповіді, які дають можливість як уточнити 
деталі викладеного матеріалу, так і оцінити рівень сформованості наукового 
мислення та глибину базових і спеціальних знань.

Загальна тривалість випробування – до 20 хвилин. 

Критерії оцінювання
Результати презентації дослідницької пропозиції оцінюються за шкалою 

від 100 до 200 балів або ухвалюється рішення про негативну оцінку рівня 
підготовки вступника («незадовільно»). Якщо оцінка дослідницької 
пропозиції є негативною, абітурієнт вибуває з конкурсного відбору на ОНП 
підготовки докторів філософії з психології.

Оцінювання презентації дослідницької пропозиції здійснюється за 
такими критеріями:

Параметр / - критерії оцінювання Максимальна 
кількість балів

Повнота, логічність і послідовність обґрунтування теми та її 
актуальності 

10

Чіткість формулювання дослідницького питання / наукової 
проблеми

10

Повнота уявлень про стан розробки тематики дисертаційного 
дослідження у вітчизняній та зарубіжній психологічній науці

10

Коректність формулювання предмету, мети, завдань 10
Розуміння та обґрунтованість шляхів розв’язання 
поставлених завдань

10

Релевантність обраних методів та інструментів меті та 
завданням дослідження

10

Обґрунтованість наукової новизни планованого дослідження 10
Розкриття практичного значення планованого дослідження 10
Розуміння обмежень планованого дослідження 10
Критичність, системність, самостійність мислення, здатність 
до наукових узагальнень

15

Рівень базових та спеціалізованих знань у межах планованої 
теми

10

Цілісність уявлень про плановані для дослідження явища та 10



процеси, про методи проведення планованого дослідження
Аргументованість відповідей, вміння відрізняти головне від 
другорядного

15

Знання теоретичного матеріалу, вміння його аналізувати, 
виділяти причинно-наслідкові зв’язки

10

Відповідність відповідей питанням 10
Ораторські вміння, риторична та стилістична коректність 
виступу.

10

Оформлення презентації, якість тексту слайдів 10
Відповідність змісту дослідницької пропозиції вимогам 10
Відповідність оформлення дослідницької пропозиції вимогам 10
Усього 200

Презентація дослідницької пропозиції відбудеться в дистанційній формі 
за допомогою платформи ZOOM. На електронну адресу вступника буде 
надіслано запрошення з кодом доступу до системи.

Голова предметної комісії,
Д.психол.н., доцент                                                         Ірина КРЯЖ

Затверджено на засіданні приймальної комісії Харківського національного 
університету імені В.Н. Каразіна, протокол засідання № 3 від 03 квітня 2023 
року. 
Відповідальний секретар приймальної комісії                           Сергій ЄЛЬЦОВ



Додаток. Оформлення титульної сторінки дослідницької пропозиції.
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